
Produktsicherheitszertifikat  

Produkt: Couchtisch, 110 x 39,5 x 59 cm, aus Metall  

Hersteller: ML Design  

Material: Metall (Gestell), Glas (Tischplatte)  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen  

Dieser Couchtisch entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und 

erfüllt alle relevanten Sicherheitsanforderungen für die sichere Nutzung im Innenbereich, 

insbesondere in Wohnzimmern, Büros und anderen Wohnräumen.  

Sicherheitshinweise  

Korrekte Montage:  

Stellen Sie sicher, dass der Couchtisch gemäß den beiliegenden Montageanleitungen korrekt 

zusammengebaut wird. Alle Schrauben und Verbindungen müssen sicher und fest angezogen 

werden, um eine stabile Nutzung zu gewährleisten.  

aximale Belastung:  

Die Tischplatte ist für eine maximale Belastung von 20 kg ausgelegt. Achten Sie darauf, das Gewicht 

gleichmäßig auf der Fläche zu verteilen, um das Risiko des Umkippens oder Beschädigens des Tisches 

zu vermeiden.  

Stabilität und Aufstellung:  

Stellen Sie den Couchtisch auf einer stabilen, ebenen Fläche auf, um das Risiko des Umkippens zu 

minimieren. Überprüfen Sie regelmäßig, dass die Tischbeine fest auf dem Boden stehen und keine 

Lockerungen auftreten.  

Scharfe Kanten und Ecken:  

Vermeiden Sie den Kontakt mit den scharfen Kanten des Metallgestells und der Glasplatte während 

der Montage und Handhabung, um Verletzungen zu verhindern.  

Reinigung und Pflege:  

Reinigen Sie den Couchtisch regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine 

aggressiven Reinigungsmittel, um die Oberflächen des Metalls und des Glases zu schützen.  

Belastungsgrenze 

Die Tischplatte des Couchtisches ist für eine maximale Belastung von 20 kg ausgelegt. Überschreiten 

Sie diese Belastung nicht, um die Sicherheit und Stabilität des Produkts zu gewährleisten.  

 

  



Product safety certificate 

Product: Coffee table, 110 x 39.5 x 59 cm, made of metal 

Manufacturer: ML Design 

Material: metal (frame), glass (table top) 

General safety requirements 

This coffee table complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all 

relevant safety requirements for safe indoor use, especially in living rooms, offices and other living 

spaces. 

Safety instructions 

Correct assembly: 

Ensure that the coffee table is assembled correctly in accordance with the enclosed assembly 

instructions. All screws and connections must be tightened securely and firmly to ensure stable use. 

aximum load: 

The table top is designed for a maximum load of 20 kg. Make sure that the weight is evenly 

distributed over the surface to avoid the risk of the table tipping over or being damaged. 

Stability and positioning: 

Place the coffee table on a stable, level surface to minimize the risk of it tipping over. Check regularly 

that the table legs are firmly on the floor and that there is no loosening. 

Sharp edges and corners: 

Avoid contact with the sharp edges of the metal frame and the glass top during assembly and 

handling to prevent injury. 

Cleaning and care: 

Clean the coffee table regularly with a soft, dry cloth. Do not use aggressive cleaning agents to 

protect the metal and glass surfaces. 

Load limit 

The table top of the coffee table is designed for a maximum load of 20 kg. Do not exceed this load to 

ensure the safety and stability of the product. 

 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Table basse, 110 x 39,5 x 59 cm, en métal 

Fabricant : ML Design 

Matériaux : métal (structure), verre (plateau) 

Exigences générales de sécurité 

Cette table basse est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et 

répond à toutes les exigences de sécurité pertinentes pour une utilisation en toute sécurité à 

l'intérieur, notamment dans les salons, bureaux et autres pièces d'habitation. 

Consignes de sécurité 

Montage correct : 

Assurez-vous que la table basse est correctement assemblée conformément aux instructions de 

montage jointes. Toutes les vis et tous les raccords doivent être serrés de manière sûre et solide afin 

de garantir une utilisation stable. 

aximale de la charge : 

Le plateau de la table est conçu pour supporter une charge maximale de 20 kg. Veillez à répartir le 

poids uniformément sur la surface afin d'éviter tout risque de basculement ou d'endommagement 

de la table. 

Stabilité et mise en place : 

Placez la table basse sur une surface stable et plane afin de minimiser le risque de basculement. 

Vérifiez régulièrement que les pieds de la table sont bien fixés au sol et qu'aucun relâchement ne se 

produit. 

Bords et coins tranchants : 

Évitez tout contact avec les bords tranchants de la structure métallique et de la plaque de verre 

pendant le montage et la manipulation afin d'éviter les blessures. 

Nettoyage et entretien : 

Nettoyez régulièrement la table basse avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de 

nettoyage agressifs afin de protéger les surfaces en métal et en verre. 

Limite de charge 

Le plateau de la table basse est conçu pour supporter une charge maximale de 20 kg. Ne dépassez 

pas cette charge afin de garantir la sécurité et la stabilité du produit. 

 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: Tavolino, 110 x 39,5 x 59 cm, in metallo 

Produttore: ML Design 

Materiale: metallo (struttura), vetro (piano del tavolo) 

Requisiti generali di sicurezza 

Questo tavolino è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e 

soddisfa tutti i requisiti di sicurezza per un utilizzo sicuro in ambienti interni, in particolare in 

soggiorni, uffici e altri spazi abitativi. 

Istruzioni di sicurezza 

Montaggio corretto: 

Assicurarsi che il tavolino sia montato correttamente secondo le istruzioni di montaggio allegate. 

Tutte le viti e i collegamenti devono essere serrati saldamente per garantire un utilizzo stabile. 

carico massimo: 

Il piano del tavolo è progettato per un carico massimo di 20 kg. Assicurarsi che il peso sia distribuito 

uniformemente sulla superficie per evitare il rischio di ribaltamento o di danneggiamento del tavolo. 

Stabilità e posizionamento: 

Posizionare il tavolino su una superficie stabile e piana per ridurre al minimo il rischio di 

ribaltamento. Controllare regolarmente che le gambe del tavolino siano ben salde al pavimento e 

che non si allentino. 

Bordi e angoli affilati: 

Evitare il contatto con i bordi taglienti della struttura metallica e del piano in vetro durante il 

montaggio e la movimentazione per evitare lesioni. 

Pulizia e cura: 

Pulire regolarmente il tavolino con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi 

per proteggere le superfici in metallo e vetro. 

Limite di carico 

Il piano del tavolino è progettato per un carico massimo di 20 kg. Non superare questo carico per 

garantire la sicurezza e la stabilità del prodotto. 

 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Mesa de centro, 110 x 39,5 x 59 cm, de metal 

Fabricante: ML Design 

Material: metal (marco), cristal (tablero) 

Requisitos generales de seguridad 

Esta mesa de centro cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos 

y satisface todos los requisitos de seguridad pertinentes para un uso seguro en interiores, 

especialmente en salones, oficinas y otros espacios habitables. 

Instrucciones de seguridad 

Montaje correcto: 

Asegúrese de que la mesa de centro está correctamente montada de acuerdo con las instrucciones 

de montaje adjuntas. Todos los tornillos y conexiones deben apretarse con seguridad y firmeza para 

garantizar un uso estable. 

a carga máxima: 

El tablero de la mesa está diseñado para una carga máxima de 20 kg. Asegúrese de que el peso se 

distribuye uniformemente por la superficie para evitar el riesgo de que la mesa vuelque o sufra 

daños. 

Estabilidad y posicionamiento: 

Coloque la mesa de centro sobre una superficie estable y nivelada para minimizar el riesgo de que 

vuelque. Compruebe con regularidad que las patas de la mesa estén firmemente apoyadas en el 

suelo y que no se aflojen. 

Bordes y esquinas afilados: 

Evite el contacto con los bordes afilados de la estructura metálica y la encimera de cristal durante el 

montaje y la manipulación para evitar lesiones. 

Limpieza y cuidados: 

Limpie la mesa de centro regularmente con un paño suave y seco. No utilice productos de limpieza 

agresivos para proteger las superficies de metal y cristal. 

Límite de carga 

El tablero de la mesa de centro está diseñado para una carga máxima de 20 kg. No supere esta carga 

para garantizar la seguridad y estabilidad del producto. 

 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Масичка за кафе, 110 x 39,5 x 59 cm, изработена от метал 

Производител: ML Design 

Материал: метал (рамка), стъкло (плот на масата) 

Общи изисквания за безопасност 

Тази масичка за кафе е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност 

на продуктите и отговаря на всички съответни изисквания за безопасност за безопасна 

употреба на закрито, особено във всекидневни, офиси и други жилищни помещения. 

Инструкции за безопасност 

Правилно сглобяване: 

Уверете се, че масичката за кафе е сглобена правилно в съответствие с приложените 

инструкции за сглобяване. Всички винтове и връзки трябва да бъдат здраво и стабилно 

затегнати, за да се осигури стабилна употреба. 

аксимално натоварване: 

Плотът на масата е проектиран за максимално натоварване от 20 kg. Уверете се, че теглото е 

равномерно разпределено по повърхността, за да избегнете риска от преобръщане или 

повреда на масата. 

Стабилност и позициониране: 

Поставете масичката за кафе върху стабилна, равна повърхност, за да намалите до минимум 

риска от преобръщане. Редовно проверявайте дали краката на масата са здраво закрепени за 

пода и дали няма разхлабване. 

Остри ръбове и ъгли: 

Избягвайте контакт с острите ръбове на металната рамка и стъкления плот по време на 

сглобяване и работа, за да предотвратите нараняване. 

Почистване и грижи: 

Почиствайте редовно масичката за кафе с мека и суха кърпа. Не използвайте агресивни 

почистващи препарати, за да предпазите металните и стъклените повърхности. 

Ограничение на натоварването 

Плотът на масичката за кафе е проектиран за максимално натоварване от 20 kg. Не 

превишавайте това натоварване, за да гарантирате безопасността и стабилността на продукта. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobek: Konferenční stolek, 110 x 39,5 x 59 cm, z kovu 

Výrobce: ML Design 

Materiál: kov (rám), sklo (deska stolu) 

Obecné bezpečnostní požadavky 

Tento konferenční stolek je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a 

splňuje všechny příslušné bezpečnostní požadavky pro bezpečné použití v interiéru, zejména v 

obývacích pokojích, kancelářích a dalších obytných prostorách. 

Bezpečnostní pokyny 

Správná montáž: 

Ujistěte se, že je konferenční stolek správně sestaven podle přiloženého montážního návodu. 

Všechny šrouby a spoje musí být bezpečně a pevně dotaženy, aby bylo zajištěno stabilní používání. 

maximální zatížení: 

Deska stolu je navržena pro maximální zatížení 20 kg. Dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti na 

ploše, abyste předešli riziku převrácení nebo poškození stolu. 

Stabilita a polohování: 

Konferenční stolek umístěte na stabilní, rovný povrch, abyste minimalizovali riziko jeho převrácení. 

Pravidelně kontrolujte, zda nohy stolku pevně stojí na podlaze a zda nejsou uvolněné. 

Ostré hrany a rohy: 

Při montáži a manipulaci se vyvarujte kontaktu s ostrými hranami kovového rámu a skleněné desky, 

aby nedošlo ke zranění. 

Čištění a péče: 

Konferenční stolek pravidelně čistěte měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí 

prostředky, abyste chránili kovové a skleněné povrchy. 

Limit zatížení 

Deska stolku je navržena pro maximální zatížení 20 kg. Toto zatížení nepřekračujte, aby byla zajištěna 

bezpečnost a stabilita výrobku. 

 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Sofabord, 110 x 39,5 x 59 cm, fremstillet af metal 

Producent: ML Design 

Materiale: metal (stel), glas (bordplade) 

Generelle sikkerhedskrav 

Dette sofabord er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed 

og opfylder alle relevante sikkerhedskrav til sikker indendørs brug, især i stuer, kontorer og andre 

opholdsrum. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Korrekt montering: 

Sørg for, at sofabordet samles korrekt i henhold til den medfølgende monteringsvejledning. Alle 

skruer og forbindelser skal spændes godt og fast for at sikre stabil brug. 

maksimal belastning: 

Bordpladen er designet til en maksimal belastning på 20 kg. Sørg for, at vægten er jævnt fordelt over 

overfladen for at undgå risikoen for, at bordet vælter eller bliver beskadiget. 

Stabilitet og positionering: 

Stil sofabordet på et stabilt, plant underlag for at minimere risikoen for, at det vælter. Kontrollér 

jævnligt, at bordbenene står fast på gulvet, og at de ikke er ved at løsne sig. 

Skarpe kanter og hjørner: 

Undgå kontakt med de skarpe kanter på metalrammen og glaspladen under montering og 

håndtering for at undgå skader. 

Rengøring og pleje: 

Rengør sofabordet regelmæssigt med en blød, tør klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler for at 

beskytte metal- og glasoverfladerne. 

Belastningsgrænse 

Bordpladen på sofabordet er designet til en maksimal belastning på 20 kg. Overskrid ikke denne 

belastning for at sikre produktets sikkerhed og stabilitet. 

 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Sohvapöytä, 110 x 39,5 x 59 cm, metallia. 

Valmistaja: ML Design 

Materiaali: metalli (runko), lasi (pöytälevy) 

Yleiset turvallisuusvaatimukset 

Tämä sohvapöytä on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja 

se täyttää kaikki turvallisuusvaatimukset, jotka koskevat turvallista käyttöä sisätiloissa, erityisesti 

olohuoneissa, toimistoissa ja muissa oleskelutiloissa. 

Turvallisuusohjeet 

Oikea kokoonpano: 

Varmista, että sohvapöytä on koottu oikein oheisten asennusohjeiden mukaisesti. Kaikki ruuvit ja 

liitokset on kiristettävä tukevasti ja tiukasti, jotta käyttö on vakaata. 

maksimikuormitus: 

Pöytälevy on suunniteltu enintään 20 kg:n kuormitukselle. Varmista, että paino jakautuu tasaisesti 

pinnalle, jotta pöytä ei pääse kaatumaan tai vahingoittumaan. 

Vakaus ja paikannus: 

Aseta sohvapöytä vakaalle, tasaiselle alustalle, jotta se kaatuu mahdollisimman vähän. Tarkista 

säännöllisesti, että pöydän jalat ovat tukevasti kiinni lattiassa ja että ne eivät löysty. 

Terävät reunat ja kulmat: 

Vältä kosketusta metallirungon ja lasipinnan teräviin reunoihin kokoonpanon ja käsittelyn aikana, 

jotta vältyt loukkaantumisilta. 

Puhdistus ja hoito: 

Puhdista sohvapöytä säännöllisesti pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä aggressiivisia 

puhdistusaineita metalli- ja lasipintojen suojaamiseksi. 

Kuormitusraja 

Sohvapöydän pöytälevy on suunniteltu enintään 20 kg:n kuormitukselle. Älä ylitä tätä kuormitusta 

tuotteen turvallisuuden ja vakauden varmistamiseksi. 

 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Τραπεζάκι σαλονιού, 110 x 39,5 x 59 cm, από μέταλλο 

Κατασκευαστής: ML Design 

Υλικό: μέταλλο (πλαίσιο), γυαλί (επιφάνεια τραπεζιού) 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας 

Αυτό το τραπεζάκι καφέ συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια 

των προϊόντων και πληροί όλες τις σχετικές απαιτήσεις ασφαλείας για ασφαλή χρήση σε 

εσωτερικούς χώρους, ιδίως σε σαλόνια, γραφεία και άλλους χώρους διαβίωσης. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Σωστή συναρμολόγηση: 

Βεβαιωθείτε ότι το τραπέζι του καφέ έχει συναρμολογηθεί σωστά σύμφωνα με τις συνημμένες 

οδηγίες συναρμολόγησης. Όλες οι βίδες και οι συνδέσεις πρέπει να σφίγγονται καλά και σταθερά 

για να διασφαλιστεί η σταθερή χρήση. 

μέγιστο φορτίο: 

Η επιφάνεια του τραπεζιού είναι σχεδιασμένη για μέγιστο φορτίο 20 kg. Βεβαιωθείτε ότι το βάρος 

είναι ομοιόμορφα κατανεμημένο στην επιφάνεια για να αποφύγετε τον κίνδυνο ανατροπής ή 

καταστροφής του τραπεζιού. 

Σταθερότητα και τοποθέτηση: 

Τοποθετήστε το τραπέζι του καφέ σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να ελαχιστοποιήσετε τον 

κίνδυνο ανατροπής του. Ελέγχετε τακτικά ότι τα πόδια του τραπεζιού πατούν σταθερά στο δάπεδο 

και ότι δεν υπάρχει χαλάρωση. 

Αιχμηρές άκρες και γωνίες: 

Αποφύγετε την επαφή με τις αιχμηρές άκρες του μεταλλικού πλαισίου και της γυάλινης επιφάνειας 

κατά τη συναρμολόγηση και το χειρισμό για να αποφύγετε τραυματισμούς. 

Καθαρισμός και φροντίδα: 

Καθαρίζετε τακτικά το τραπέζι του καφέ με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε 

επιθετικά καθαριστικά για να προστατεύσετε τις μεταλλικές και γυάλινες επιφάνειες. 

Όριο φορτίου 

Η επιτραπέζια επιφάνεια του τραπεζιού του καφέ είναι σχεδιασμένη για μέγιστο φορτίο 20 kg. Μην 

υπερβαίνετε αυτό το φορτίο για να διασφαλίσετε την ασφάλεια και τη σταθερότητα του προϊόντος. 

 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Kávéasztal, 110 x 39,5 x 59 cm, fémből készült. 

Gyártó: ML Design 

Anyag: Fém (keret), üveg (asztallap) 

Általános biztonsági követelmények 

Ez a dohányzóasztal megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és 

teljesíti a biztonságos beltéri használatra vonatkozó valamennyi biztonsági követelményt, különösen 

a nappalikban, irodákban és egyéb lakóterekben. 

Biztonsági utasítások 

Helyes összeszerelés: 

Győződjön meg arról, hogy a dohányzóasztal a mellékelt összeszerelési útmutatónak megfelelően 

van összeszerelve. Minden csavart és csatlakozást biztonságosan és szilárdan meg kell húzni a stabil 

használat érdekében. 

maximális terhelés: 

Az asztallapot legfeljebb 20 kg terhelésre tervezték. Ügyeljen arra, hogy a súly egyenletesen oszoljon 

el a felületen, hogy elkerülje az asztal felborulásának vagy sérülésének veszélyét. 

Stabilitás és pozicionálás: 

Helyezze a dohányzóasztalt stabil, sík felületre, hogy minimálisra csökkentse a felborulás veszélyét. 

Rendszeresen ellenőrizze, hogy az asztal lábai szilárdan állnak-e a padlón, és nem lazulnak-e meg. 

Éles élek és sarkok: 

A sérülések elkerülése érdekében az összeszerelés és a kezelés során kerülje az érintkezést a 

fémkeret és az üveglap éles széleivel. 

Tisztítás és ápolás: 

A dohányzóasztalt rendszeresen tisztítsa meg puha, száraz ruhával. A fém- és üvegfelületek védelme 

érdekében ne használjon agresszív tisztítószereket. 

Terhelhetőségi határérték 

A dohányzóasztal asztallapját legfeljebb 20 kg terhelésre tervezték. A termék biztonsága és 

stabilitása érdekében ne lépje túl ezt a terhelést. 

 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Salontafel, 110 x 39,5 x 59 cm, gemaakt van metaal 

Fabrikant: ML Ontwerp 

Materiaal: metaal (frame), glas (tafelblad) 

Algemene veiligheidseisen 

Deze salontafel voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en 

voldoet aan alle relevante veiligheidseisen voor veilig gebruik binnenshuis, vooral in woonkamers, 

kantoren en andere leefruimtes. 

Veiligheidsinstructies 

Correcte montage: 

Zorg ervoor dat de salontafel correct wordt gemonteerd volgens de bijgeleverde 

montagehandleiding. Alle schroeven en verbindingen moeten stevig en stevig worden aangedraaid 

om een stabiel gebruik te garanderen. 

aximale belasting: 

Het tafelblad is ontworpen voor een maximale belasting van 20 kg. Zorg ervoor dat het gewicht 

gelijkmatig verdeeld is over het oppervlak om het risico te vermijden dat de tafel omvalt of 

beschadigd raakt. 

Stabiliteit en positionering: 

Plaats de salontafel op een stabiele, vlakke ondergrond om het risico op omvallen te minimaliseren. 

Controleer regelmatig of de tafelpoten stevig op de vloer staan en of ze niet loskomen. 

Scherpe randen en hoeken: 

Vermijd contact met de scherpe randen van het metalen frame en het glazen blad tijdens het 

monteren en hanteren om letsel te voorkomen. 

Reiniging en verzorging: 

Reinig de salontafel regelmatig met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen om de metalen en glazen oppervlakken te beschermen. 

Belastingslimiet 

Het tafelblad van de salontafel is ontworpen voor een maximale belasting van 20 kg. Overschrijd 

deze belasting niet om de veiligheid en stabiliteit van het product te garanderen. 

 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Stolik kawowy, 110 x 39,5 x 59 cm, wykonany z metalu 

Producent: ML Design 

Materiał: metal (rama), szkło (blat) 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa 

Ten stolik kawowy jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego 

bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie odpowiednie wymogi bezpieczeństwa dotyczące 

bezpiecznego użytkowania w pomieszczeniach, zwłaszcza w salonach, biurach i innych 

pomieszczeniach mieszkalnych. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Prawidłowy montaż: 

Należy upewnić się, że stolik kawowy został prawidłowo zmontowany zgodnie z załączoną instrukcją 

montażu. Wszystkie śruby i połączenia muszą być dokręcone pewnie i mocno, aby zapewnić stabilne 

użytkowanie. 

maksymalne obciążenie: 

Blat stołu jest przystosowany do maksymalnego obciążenia 20 kg. Upewnij się, że ciężar jest 

równomiernie rozłożony na powierzchni, aby uniknąć ryzyka przewrócenia lub uszkodzenia stołu. 

Stabilność i pozycjonowanie: 

Umieść stolik kawowy na stabilnej, równej powierzchni, aby zminimalizować ryzyko jego 

przewrócenia. Regularnie sprawdzaj, czy nogi stolika stabilnie stoją na podłodze i czy nie są 

poluzowane. 

Ostre krawędzie i narożniki: 

Unikaj kontaktu z ostrymi krawędziami metalowej ramy i szklanego blatu podczas montażu i obsługi, 

aby zapobiec obrażeniom. 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Stolik kawowy należy regularnie czyścić miękką, suchą ściereczką. Nie używaj agresywnych środków 

czyszczących, aby chronić metalowe i szklane powierzchnie. 

Limit obciążenia 

Blat stolika kawowego jest przystosowany do maksymalnego obciążenia 20 kg. Nie należy 

przekraczać tego obciążenia, aby zapewnić bezpieczeństwo i stabilność produktu. 

 

  



Certificado de segurança do produto 

Produto: Mesa de centro, 110 x 39,5 x 59 cm, feita de metal 

Fabricante: ML Design 

Material: metal (estrutura), vidro (tampo da mesa) 

Requisitos gerais de segurança 

Esta mesa de centro está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança 

geral dos produtos e cumpre todos os requisitos de segurança relevantes para uma utilização segura 

em interiores, especialmente em salas de estar, escritórios e outros espaços habitacionais. 

Instruções de segurança 

Montagem correta: 

Certifique-se de que a mesa de centro é montada corretamente de acordo com as instruções de 

montagem incluídas. Todos os parafusos e ligações devem ser apertados de forma segura e firme 

para garantir uma utilização estável. 

carga máxima: 

O tampo da mesa foi concebido para uma carga máxima de 20 kg. Certifique-se de que o peso é 

distribuído uniformemente sobre a superfície para evitar o risco de a mesa tombar ou ficar 

danificada. 

Estabilidade e posicionamento: 

Colocar a mesa de centro numa superfície estável e nivelada para minimizar o risco de tombar. 

Verifique regularmente se as pernas da mesa estão bem assentes no chão e se não estão soltas. 

Arestas e cantos afiados: 

Evite o contacto com as arestas afiadas da estrutura metálica e do tampo de vidro durante a 

montagem e o manuseamento para evitar ferimentos. 

Limpeza e conservação: 

Limpar regularmente a mesa de centro com um pano macio e seco. Não utilize produtos de limpeza 

agressivos para proteger as superfícies de metal e vidro. 

Limite de carga 

O tampo da mesa de centro foi concebido para uma carga máxima de 20 kg. Não exceda esta carga 

para garantir a segurança e a estabilidade do produto. 

 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: Măsuță de cafea, 110 x 39,5 x 59 cm, din metal 

Producător: ML Design 

Material: metal (cadru), sticlă (blat) 

Cerințe generale de siguranță 

Această măsuță de cafea este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a 

produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță relevante pentru utilizarea în siguranță în 

interior, în special în camere de zi, birouri și alte spații de locuit. 

Instrucțiuni de siguranță 

Asamblare corectă: 

Asigurați-vă că masa de cafea este asamblată corect în conformitate cu instrucțiunile de asamblare 

anexate. Toate șuruburile și conexiunile trebuie strânse bine și ferm pentru a asigura o utilizare 

stabilă. 

sarcina maximă: 

Suprafața mesei este proiectată pentru o sarcină maximă de 20 kg. Asigurați-vă că greutatea este 

distribuită uniform pe suprafață pentru a evita riscul ca masa să se răstoarne sau să fie deteriorată. 

Stabilitate și poziționare: 

Așezați măsuța de cafea pe o suprafață stabilă, plană, pentru a reduce la minimum riscul de 

răsturnare a acesteia. Verificați în mod regulat dacă picioarele mesei sunt bine fixate pe podea și 

dacă nu există nicio slăbire. 

Margini și colțuri ascuțite: 

Evitați contactul cu marginile ascuțite ale cadrului metalic și ale blatului de sticlă în timpul asamblării 

și manipulării pentru a preveni rănirea. 

Curățare și îngrijire: 

Curățați masa de cafea în mod regulat cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare 

agresivi pentru a proteja suprafețele metalice și de sticlă. 

Limita de încărcare 

Blatul mesei de cafea este proiectat pentru o sarcină maximă de 20 kg. Nu depășiți această sarcină 

pentru a asigura siguranța și stabilitatea produsului. 

 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Soffbord, 110 x 39,5 x 59 cm, tillverkat av metall 

Tillverkare: ML Design 

Material: metall (ram), glas (bordsskiva) 

Allmänna säkerhetskrav 

Detta soffbord överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och 

uppfyller alla relevanta säkerhetskrav för säker inomhusanvändning, särskilt i vardagsrum, kontor 

och andra bostadsutrymmen. 

Säkerhetsinstruktioner 

Korrekt montering: 

Se till att soffbordet monteras korrekt i enlighet med den bifogade monteringsanvisningen. Alla 

skruvar och anslutningar måste dras åt ordentligt för att garantera stabil användning. 

aximal belastning: 

Bordsskivan är konstruerad för en maximal belastning på 20 kg. Se till att vikten är jämnt fördelad 

över ytan för att undvika risken att bordet välter eller skadas. 

Stabilitet och positionering: 

Placera soffbordet på ett stabilt och plant underlag för att minimera risken för att det välter. 

Kontrollera regelbundet att bordets ben står stadigt på golvet och att de inte lossnar. 

Vassa kanter och hörn: 

Undvik kontakt med de vassa kanterna på metallramen och glasskivan under montering och 

hantering för att undvika skador. 

Rengöring och skötsel: 

Rengör soffbordet regelbundet med en mjuk, torr trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel för 

att skydda metall- och glasytorna. 

Lastgräns 

Bordsskivan på soffbordet är konstruerad för en maximal belastning på 20 kg. Överskrid inte denna 

belastning för att säkerställa produktens säkerhet och stabilitet. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobok: Konferenčný stolík, 110 x 39,5 x 59 cm, z kovu 

Výrobca: ML Design 

Materiál: kov (rám), sklo (stolová doska) 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky 

Tento konferenčný stolík je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov 

a spĺňa všetky príslušné bezpečnostné požiadavky na bezpečné používanie vo vnútorných 

priestoroch, najmä v obývacích izbách, kanceláriách a iných obytných priestoroch. 

Bezpečnostné pokyny 

Správna montáž: 

Uistite sa, že je konferenčný stolík správne zostavený podľa priloženého návodu na montáž. Všetky 

skrutky a spoje musia byť bezpečne a pevne utiahnuté, aby sa zabezpečilo stabilné používanie. 

Maximálne zaťaženie: 

Stolová doska je navrhnutá na maximálne zaťaženie 20 kg. Uistite sa, že hmotnosť je rovnomerne 

rozložená na ploche, aby ste predišli riziku prevrátenia alebo poškodenia stola. 

Stabilita a umiestnenie: 

Konferenčný stolík umiestnite na stabilný, rovný povrch, aby ste minimalizovali riziko jeho 

prevrátenia. Pravidelne kontrolujte, či nohy stolíka pevne stoja na podlahe a či sa neuvoľňujú. 

Ostré hrany a rohy: 

Počas montáže a manipulácie sa vyhnite kontaktu s ostrými hranami kovového rámu a sklenenej 

dosky, aby ste predišli zraneniu. 

Čistenie a starostlivosť: 

Konferenčný stolík pravidelne čistite mäkkou a suchou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace 

prostriedky na ochranu kovových a sklenených povrchov. 

Limit zaťaženia 

Stolová doska stolíka je navrhnutá na maximálne zaťaženie 20 kg. Toto zaťaženie neprekračujte, aby 

ste zaistili bezpečnosť a stabilitu výrobku. 

 


